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Céu 1. Mot ngudi g tiét kmn Vao mot ngan hang véi ldi sudt 6 1%/nam. Biét ring néu khéng rit tién ra
khoi ngin hang thi c sau mdi nam s6 hen lzu s€ dugce nhip vao goc de tinh 1ai cho nam tiép thco Hoi sau it
nhat bao nhiéu nim ngudi d6 thu duge bO tidn (ca gbc va ldi) gan nhét véi sb tién gap d6i ticn giri ban dhu,
gia dinh trong khoang thdi gian nay 1ai sudt khong thay déi va ngudi d6 khdng rit tién ra?

A. 10nam. B. 12 n3m. C. 13 nim. D. [1ndm.
Cau 2. S& nghiém cita phuong trinh: 3% 7% =1 la;
A 4. B. 2. C vé nghiém. D. 1.
Ciu 3. budng cong trong hinh v& sau la dd thi cia ham s nao trong céc ham sb sau?
2
—-——"‘//
: }
5] 172 2
A, _y=x+2. B.y:x_z. C.y=x_2. D.y=£i£.
x-1 x=1 x+1 x+1

CAu 4. Cho chép S.4BC. Goi M la trung diém SC, diém N, P 1in lugt nim trén cdc canh BC, AC sao
cho NB=2NC, AC=3A4P. Ty sb thé tich gitta hai khéi chép M.CNP va S.ABC la:

2
A.- Bn i Cl b " { D.

9
Cau 5. Cho ham s§ y =x*+3x+2. Ménh d& nao dudi dy 13 ding?
A. Ham sb ddng bién trén khoang (—o0;40). :

| w
¥
(SR

B. Ham sé nghich bién trén khoéng (—o0;+w).
C. Ham & nghich bién trén khoang (—o0;0) va dong bicn trén khoang (0;-+0).
D. Ham s8 ddng bién trén khoang (—o0;0) va nghich bién trén khodng (0;+0).
Ciu 6. Phuong trinh log, (—Jcz =5x-m +20) =2 c¢6 hai nghiém trai ddu khi va chi khi:
A.m>=5, B. m<-5. C. m>5. ' D. m<5,
Ciu 7. Xac dinh @ ¢é ham s6 y = (a -a- 5) ddng bién trén R .
A.a>0. B. -2<a<3. C.a>l. D a<-2 v a>3.
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logy, 6-2 fog. 49+4
I 5 .
Chiu §. Gid trj cta bidu thire P =327 —(—S—J -(+2) bang:

s D. 472.
A. 398. B. 562. C. 354. A S
gl - ' ) ;
Ciu 9. Bict phuong trinh 2log, x+3log, 2 =7 cd hai nghiém thyc x;x, (% <x,). Tinh gié trj cta biéu thirc
oo D. T=32
A.T=64, B. I'=8. C.T=l6. SRl
Ciu 10. Cho ham s§ y = £~ “l” c6 d4 thj nhw hinh v&. Khing dinh ndo dudi ddy la ding?
X = y{
o 1 \2 .
-1 \“\i
_\3
A. O<acx<b. B. b<a<0. C.0<b<a. D. b<0<a.

Cau I1. Cho hinh tru ¢6 bén kinh cta duong tron day 12 r va do dai dudng sinh gép hai 14n ban kinh. Dién
tich toan phén cta khéi try 1a:

A. S, =187r. B. S, =37, C. S, =2nr?, D. 5, =67r
Cau 12. Cho ham 56 y = =23 v6i m 1a tham sb. Goi S 13 tap hop tat ca céc gid tri nguyén cia m dé
X—m
ham s6 dong bién trén timg khoang xAc dinh. Tim s6 phin tir cia S .
& & B. V6 s6. C. 4. | D. 5.
Céu 13. Cho hinh cdu () ¢6 chu vi dudng trén 16n 14 67 thi thé tich kbdi cAu d6 1 bao nhigu?
A,V =36r. B. V =54r. C. V=24r. D. V=18r.

Ciu 14, Cho chép S.4BCD c¢6 ddy 4BCD 1A hinh vudng, tdm O, canh a; S4 vudng géc véi mit phing
(4BCD) va 54=2a.Goi M la trung diém cia SC. Tinh khodng cach tir M dén mat phing (5BD).

av3

A. d(M,(SBD))===. B. d(M,(SBD))=aS£. C. d(M,(SBD)):i;-. D. q(M,(SBD))JSz.

4
Ciu 15. Cholog,; 3=a . Tinh log,3 theo a:
A =2 g, AL e, Y
2a ) 1-2a a+l I-a
Céu 16. S0 nghi¢m ctia phuong trinh log, (x+3)-1= log ;; x la:
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3
Ciu 17. Gid tri clia biéu thirc P =log, {/a" .\/aJ Nada® wéi 0<axl ) bing:
o 73
Aertl , 28 g . D. 2
60 32 60 15

Céu 18. Phuong trinh llogi 4x+log2%2=8 ¢6 hai nghiém phén bigt x;x,(x, <x,). Khi dé sb nguyén
duong @ nho nhit théa mﬁnza > X, ¢6 gié tri bing:

A a=l, B.a=2, C.a:—;—. D. a=4.
Cdu 19. Nghiém cta phuong trinh (4~+/7)’ +(4+47 ) =83 1a;

A x=0 v x=1. B. x=+1. Cox=0 v x=-2. D.x=0v x=2.
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: 5
du 20. Tp xdc djinh D cua ham 56 y=Yx+ —%(G—x)-5+4lnx la
B. D=[-2;6]. C. D=(-2;6]. D. D=[-2;6)\{0}.
PV |
D. 4ra’.

A, D=[-26]\{0}.
Ciu 21. Cho mit cu ¢6 ban kinh 1d 2a . Tinh di¢n tich cha mit cau
C. 8ra’.

§ . ]
A %mz B. l67a’.
Ciu 22. Cho lang try tir gide déu ABCD.A'C'B'D' ¢6 BB'= =2a+/6. Mit phing (BAC) hop voi day

n

i "-.\

il | S o
i, "

i o

(ABCD) mét goc 60°. Thé tich cia lang tru ABCD.A'C'B' D" bing:
o

;f : &
' . B {'f_ |
=32a°V2, B. ¥, =84°\6 . C.V,=16a'6. v, =32a°6.
x —3 . c6 méy dudmg tiém cin ding?
' D. 3.

Chu 23. D thi hamsb y =
B. 1. : .2,
Ciu 24. Cho hinh lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C' c6 dd dai canh day bing a va chiéu cao bing 4a
26ma’

A. 0.
Dién tich ctia mit ciu ngoai tiép lang tru di cho la:
- C. S=4ra’. D. §= 3

2
A S= 52;{5! . B.S= S2zrat.
s c6 tdp xac dinh D =(a;b). Tim gié tri duorng cta tham s6 m dé

Ciu 25. Cho ham s y=
log xX—m

-;x+2 '
' D. m=6.

b-a=1. , ' .

A. m=9. - B.m=8. C. m=5.
Cau 26. Cho hinh chop S.4BCD co day la nia luc glac déu, AB// CD; AD=AB=BC=a, DC=2a;
canh bén SC vudng géc vai day, SC =3a . Ban kinh mét cdu ngoai tiép chop S.ABCD bfmg
agll, D. R= -5-.

av13 ¢ R=2

a3 B. R="7
Ciu 27, Cho chép S.ABCD c6 day 14 hinh chit nhdt, 4D =2a, CD =3a . Canh bén SC vudng géc vdi ddy,
1 z . . ;

A . R=
2
SC =2a.biem /7, J lan lugt thudc canh DC va 4B sao cho DI = BJ _EAB Thé tich chép S.4LJ bang

L4V e
A —‘—3".

A; P .
3
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3 .2 Ao
; 3 s 2 : Cy=x +2x°—2x-2 la
Citu 28. 6 giao diém cua hai 3 thi (C): y=x"+x" ~x* =2 V& (G;)1 ¥

4 D. 4.
ity vy < 4c ham s sau?
Ciu 29. Bang bién thién sau 14 bang bién thién ciia ham sb ndo trong cic -
X |- 0 2
» $ 0 " 0 +
2 o
gy - ‘-‘\3—‘2
. 3
A y=-x"+35" -1, B. y=x"-3x*+2. C.y=x"+3s"-1. D. y=x —3x+2.

Céu 30, Cho him s& y = x* +3x* —x—8 c6 db thi (C) va dudng thing (d): y=—x+5. Tim phuong trinh
tidp tuyén clia db thi (C), biét ring tiép tuyén d6 song song vdi duong thing (d) va tao vdi hai truc toa d3
m¢t tam gidc ¢6 dién tich nho nhit, :

A y=—x-2. B, y=—x+4. C. y=-x-4. D. y=-x-8.
Cau 31. Cho log, 81=a, log,, 49 =5 . Tinh log,3 theo a, b:
dab-b+2a B ab-2b C. 2ab+4b-—8' ' ab—-2a .
2b-ab "ab+4a-8 ab—2a 2ab+4b-8

Ciu 32. Cét mit cAu (§) bing mdt mit phiing cach tim mot khong bing 4cm, ta dugc thiét dién 12 mot
hinh trdn ¢6 dign tich 97 cm®. Thé tich khéi ciu (S) bing:

1257 5007

cm’. C. —5-— cm D. 500rcm’.

A. 1257cm’, B.

Ciu 33. Cho ll’mg tru dimg ABC.A'B'C’ co day la tam giac vuong cintai C, BC=2a; mitbén BB'C'C la
hinh vuéng. Thé tich lang tru 4BC.4'B'C' 1a:

3
A. V:r=8_a_' B. qu=6a . . C. V,(=803. D. VH =4{13.
3

Ciu 34. Goi gid trj nho nhét va gié trj 1on nhét cia ham s§ f(x) = "‘:I” trén doan [0;1] 14n tuot 14 a,b. Khi
_ X+

dé gia trj ctia @ —b bing: .

Cau 35 Cho chép S.ABC cb cac miat ABC va &43 la cac tam gidc vuong tax C‘ vi §. AC=a;

ABC =30°. Hinh chiéu H cta S trén mit phang (ABC) thugc canh 4B sao cho AH =3HB. Tinh thé tich

chép S.ABC.

aJ

AV=—,
4

u . x—3 Xy ¢ 4e . 2
Ciu 36. Cho him s§ y = — c6 d6 thi (C) vadiém M 14 giao didm cia (€) véi tryc tung. Phuong trinh
tiép tuyén cta (C) tai diém M 14 phuong trinh nao trong cac phuong trinh sau:
A, y=—4x+7. B. y=4x-3, C.y=4x+3, D. y=4x+7.
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Ciu 37. Phuong trinh: 9* —4.3* =5=0 c6 nghi¢m la:

" x=5 B -\’=1. C. [ x=-1 D. x=log,3.
o x=log, 5 “x=0 =log,5’

Ciu 38. Cit mdt khéi tru boi mot mit phang qua tryc cua no, ta dugc thiét dién 1a mdt hinh vubng. Biét dién
tich xung quanh cda mjt try 1a 647a* . Thé tich khdi tru la:

i 27xa’
A. 256za’. B. 647a’. C. 1287a’. D. >
Chu 39. Tim tit c4 céc gid trj thyc cta tham s& m dé phuong trinh 47 —2m.2" +m +2=0 cb 2 nghiém phén
bigt. '
A.m>2. B. m>-2. C. m<2 D. 2<m<2,

Ciu 40. Goi § 12 tap hop céc gia tri ciia tham s& m d& ham s6 f(x)= 2x* —3x* —m ©6 céc gié tri cyc trj
trdi ddu. Ta c6:

A. §=(-o0 ,—l)u(0;+oe). B. §=(-10).

C. S={0;1}. D. S=[0;1].
Ciu 41. Cho hinh tru ¢6 ban kinh day bing a va dudng cao béng a5 .Goi M va N la hai diém lan iugt

nim trén hai dudng tron ddy sao cho MN tao vdi day bang 60°. Khoang céch giita truc cua hinh try va
dudng thing MN bing:

: . 3a
A 221 g, aV3. -. c. D. =
6 2 3 4
M ; o 5 a’'-a 2a 5+20 Chi
Ciu 42. Rat gon biéu thic P=——TF+= : (a>0, a#-], a¢2) ta dugc P=ma". Khi 46
a ?+a? Za 2
2m+n bing:
5 5
A ——. B. —. C. 5. D.5.
2 2
Ciu 43. Cho hinh ling try dimg ABCD. A’B’C’ ' c6 ddy ABCD la hinh thoi, tim O, ¢tanh a, BAD =120° .-

aZ

Khoang cdch tr C dén mit phing ( ’BD) bing 5 Goi H 1a trung diém canh BB’ . Gi trj cosin cia
goc gitta HD va OC' bing: -

: A’ D
N ‘ Gl -
!
:
. :
B e
D
e a .
8 C
A. cos(HD, OC’)':E';/i__“' B. cos(HD,O’):%.
C. cos(HD,0C’) =i£. D. cos(HD, OC')=£14.

Céu 44, M{t hinh try c6 chieu cao bing 9a. Cit khéi tru boi mot mét phang song song voi truc va cach tn,lc
mdt doan d =3a ta dugce thiét dién cd dién tich 13 S =724°. Thé tich cta khéi tru béng
T0ra’

3

A.

B. 457a’. C. 2257a°. D. 3507ra’.
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CAu 45. Cho hdm s§ y = 2"'"23 ¢ db thi (C). Goi M 13 diém biit ky tcén 40 thi (C), p 14 tich khodng
X =

cdch tr M dén hai dudmg ti¢m cn cia (C). Ta c6 gid trj cia p bing:
AL B. 4. : (B - D.2. .
2 \ A 2 A A =
Ciu 46, Tim tip hop tit cd céc gid trj cia tham s6 thue m d& ham s yzln(x +1)—mx+1 dong biéa trén

Khodng (—o0;-+e0). ;

Al [-11]. B. [-1;+0). C. {~o0;-1]. D. .(—00;1)'
Ciu 47. M4t binh nudce hinh try trdn xoay cd chiéu cao bing ba 14n dudng kinh day. Bin}: chira fiﬁy mjrdrc wl:
chira ba qua chu c6 cing bdn kinh vdi ban kinh diy ciia binh nuéc (trong ba qué cAu khéng chira nuéc). Ti
s0 the tich gitra phin nude trong binh va thé tich cta khéi tru?

1
Ao, B. 2. cl D. —.
3 3 4 2
: . In(1+2018
C#u 48, Tinh giéi han clia ham s6 saw: 11m—u(_—x) :
0 sin2x
A. 1109. B. 2018. C. 1. D. 1009.
Ciu 49. Cho him sé y = f(x) ¢6 dao him trén R va c6 d0 thi clia ham s6 y = f'(x) nhu hinh v&.
-
i 4 /
-_3] 2 o g

Ménh dé ndo sau diy diang?
A. Ham s& chi c6 mét didm cuc tidu. ]
B. Hiam s6 cé mdt diém cuc tiéu va mét diém cuc dai.
C. Ham s nghich bién trong khoang (-2;0). . .

D. Him s ddng bién trong khoang (—oo;—2), _
Céu 50. Tim tip hop céc gié trj thie cua tham s6 m dé phuong trinh log, (x’ -—4x—~m+l)= log, (2—x) co

nghi¢m thyre duong. .
A me[-31]. B. me(-L1). C. me[-31). D. m e [3;4) .

e HET =oeeme
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